



CORRIGENDUM TENDER NOTICE (IPB-1157)

The corrigendum is being issued with reference to the University advertisement published (IPB-1157) in daily Nawai-Waqt dated 11-10-2017 and daily Nation dated 11-10-2017.

The following is substituted.

- i) At Sr. No. B Generator (100 KVA), in the column "Quantity". The figure "01" may be read as "02". Moreover, against the same item, 3% security on estimated cost may be read as 180,000/- instead of 90,000/-.
- ii) The last date of submitting tender document to the extent of Generator has been extended to 07-11-2017. Tender of generators should reach to the undersigned on 07-11-2017 at 11:00 AM and opening of the bids will be at the same day at 11:30 AM in the presence of representatives of the competitive firms in the office of Chairperson Purchase Committee.
- iii) Tendering process of stationery and other items will be held on the date (i.e. 30-10-2017) as given in the previous Tender Notice.

Chairperson Purchase Committee